Рор-it-шоу в детском саду



Вы знаете что такое Pop-it?

Pop-it - кнопочная игрушка, получившая популярность среди детей и подростков в России весной 2021 году. Представляет собой резиновую или силиконовую игрушку-антистресс с полусферами для нажатия, при котором издается щелкающий звук. Эти полусферы получили название «пупырок» по аналогии с пузырчатой упаковкой, в которой похожие полусферы можно лопать со звуком.

Pop-it - это не только антистресс-игрушка, но и отличный материал для проведения множества игр и челленджей.

Об антистресе знают все дети Ведь нет игрушки лучше на свете Кто там тихонько в сторонке сидит? Крикнем ему «Поп ит-это хит!»

Пупырки по очереди мы нажимаем На улице, дома всюду играем И от восторга каждый кричит: Запомните все,- «Поп ит-это хит!»

Об антистресе знают все дети Ведь нет игрушки лучше на свете Кто там тихонько в сторонке сидит? Крикнем ему **«Поп ит-это хит!»**

Пупырки по очереди мы нажимаем На улице, дома всюду играем И от восторга каждый кричит: Запомните все,- «Поп ит-это хит!»

В детском саду прошла самая трендовая вечеринка «Рор-it-шоу».

ПОКАЗЫВАЕМ!!!







Танцевальная игра «Цвет настроения»









Игра «Кто быстрее соберет Рор-it»



Игра «Собери пузырики по цвету»



Игра «Цветные бои»







Подвижная игра «Найди свой домик»













Игра «Разноцветные ленты»









POP-IT - это хит!



Играйте вместе с нами!



Педагог-психолог (Васильева И.Н.):

Игрушка РОР IT разработана по принципу «антистресс». Она сосредотачивает внимание ребенка благодаря ярким цветам и приятным тактильным ощущениям. Однако думать о том, что ребенок может чересчур увлечься этой игрой и заработать себе нервный тик вместо обещанного расслабления, не верно.

Дети потеряют интерес к этой игрушке, когда наиграются. У детей со здоровой психикой регуляция срабатывает самостоятельно. С точки зрения процессов, на которых игра построена, она считается безвредной. В противовес можно привести пример «стрелялок» и мобильных телефонах, которые «бегалок» В искусственно завладевают вниманием ребенка и не дают ему выйти из игры. POP IT же, будучи физически объектом, не провоцируют такой осязаемым зависимости. Ребенок может захотеть POP IT, потому что у сверстников есть такие же. Так что, когда мода на них пройдет — а это, скорее всего, случится скоро — дети, естественно, переключатся на что-то другое. Эта игрушка больше является аксессуаром и он будет актуален, пока будет модным. Смело давайте играть детям POP IT, извлекайте максимальную пользу для разностороннего развития дошколят!

